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17ª Sessão Ordinária Legislativa de 10 de setembro de 2021. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

Primeiro Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

Segunda Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 10 (dez) do mês de setembro de dois mil e vinte e um, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. Depois de procedida à chamada, constatou-se 

a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol 

Magalhães), Elielson da Silva, Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana 

Silva Bezerra (Eliana Fofa), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Manoel 

Vanderley Teles (Devá do Óleo), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), 

Roberto Cezar Oliveira Silva (Roberto do Samu), Tanilla Pereira de Almeida e Zezito 

Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum 

legal, o Presidente Moacir Júnior declara aberto os trabalhos Legislativos; fala a 

respeito do sinal das operadoras de telefonia móvel dizendo que desde dezembro do ano 

passado, quando ocorreu o episódio de incêndio na torre de transmissão neste cidade, 

que os serviços de telefonia começaram a apresentar ineficiência. Por essa razão, vários 

expedientes de vereadores desta Casa já foram enviados a Anatel/AL, mas, o problema 

não foi solucionado. Diante disso, diz que este Poder Legislativo irá reiterar os 

requerimentos. Abrindo o expediente do dia, autoriza a leitura da ata da sessão anterior. 

Após iniciada a referida leitura, o vereador Roberto Oliveira solicita dispensa, o 

pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e publica na forma 

regimental. Seguindo, é feita a leitura das matérias do pequeno expediente, consta: 

Ofício nº 742/2021 do Conselho Regional de Administração de Alagoas solicitando da 

presidência a realização de sessão solene nesta Casa em homenagem ao dia do 

administrador. Comunicado da Equatorial – informando que no próximo dia 20 irá 

haver o desligamento programado do fornecimento de energia, de 9h às 14h, nas ruas: 

Av. Nossa Senhora de Fátima e Rua Francisco Rosendo. Por não haver mais nenhuma 

matéria a ser apresentada e nem oradores inscritos no pequeno expediente, o Presidente 
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informa que em breve acontecerá nesta Casa uma sessão solene em comemoração ao 

“dia do administrador”. Após, concede a palavra aos vereadores. O vereador Elielson 

da Silva, o primeiro a se pronunciar, começa agradecendo a todos os colegas vereadores 

e amigos pelos votos de pesar que recebeu pelo falecimento da sua avó chamada 

Margarida. Pede desculpas por não ter participado de alguns eventos de inauguração de 

reforma de escolas, quadras e praças. Parabeniza a prefeita Drª Christiane e toda a 

equipe de governo pelo trabalho que está sendo executado no município. Diz ter 

participado da inauguração da reforma da Escola Municipal Senador Arnon de Melo, na 

comunidade Caracol, e, afirma ter sido um momento lindo, tanto que lhe causou 

emoção. Elogia a gestora, a secretaria municipal de educação por afirmar que todas as 

escolas reformadas, seja da zona urbana ou zona rural, tem o mesmo padrão. Diz que o 

saudoso prefeito Isnaldo Bulhões fez uma licitação para aquisição de veículos com 

tração nas rodas para subir uma serra porque, segundo o orador, lhe doía o coração ver 

as crianças se deslocando a pés para a escola pelo fato de um carro comum não subir a 

serra. Diz que esses veículos (dois) chegaram no dia do cortejo fúnebre do mesmo, 

sendo um, disponibilizado para o transporte dos estudantes da Serra do Jardim e outro 

para a Serra do Couro. Por não haver mais oradores no pequeno expediente, o 

presidente abre o grande expediente concedendo a palavra aos vereadores. O vereador 

Manoel Vanderley começa elogiando a administração pelas obras que estão sendo 

executadas no município e diz ter participado no dia de ontem da inauguração da 

reforma da escola do Caracol e da reforma da quadra de esportes de Camoxinga. 

Informa que as máquinas estão trabalhando na recuperação das estradas principais de 

todo o município e quando essas forem concluídas, irá iniciar a recuperação dos ramais. 

Pede as comunidades que tenham paciência por afirmar que todas as estradas, sejam 

principais ou ramais, serão consertadas. Estando com a palavra o presidente Moacir 

Júnior registra a presença do coordenador de esportes do município, Erivaldo Bezerra; 

informa que no próximo dia 12 (doze) haverá a abertura do campeonato de futebol de 

campo, no estádio Arnon de Melo, e, parabeniza a prefeita pelo incentivo a prática 

esportiva. Continuando o grande expediente, usa a palavra a vereadora Tanilla Pereira 

de Almeida que inicia mencionando que durante esta semana teve o prazer de participar 

da inauguração de quadra poliesportiva e da reforma de escolas, destacando que o que 
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lhe chamou a atenção foi haver no currículo a perspectiva de escola do e no campo.  

Parabeniza a prefeita e o vice Yuri pelo trabalho que vem realizando frente ao Poder 

Executivo por afirmar que estão sendo executadas muitas obras relevantes para o 

desenvolvimento do município. Informa a população que as vacinas para igual ou maior 

de 18 anos já estão disponíveis e que esse grupo de pessoas deve procurar a quadra São 

Cristóvão, bem como nos postos de saúde referentes às localidades em que residem para 

tomar a primeira dose do imunizante. Destaca que a partir da próxima segunda-feira vai 

ter vacina contra a Covid-19 nos postos de saúde da zona rural. Informa ainda, que 

chegaram 604 doses de vacinas da pfiser e pede que quem tomou a primeira dose para 

procurar o serviço de saúde e tomar a segunda. Na sequencia, usa a palavra a vereadora 

Drª Carol Magalhães que informa que no dia de hoje protocolou dois projetos de lei na 

secretaria desta Casa, um, que dispõe sobre a divulgação da relação dos medicamentos 

disponíveis na rede pública municipal de saúde no portal da transparência, e, outro que 

dispõe sobre a instituição do “setembro amarelo” a ser referenciado, anualmente, no 

mês de setembro, como forma de prevenção ao suicídio. Fala da importância desses 

projetos e encerra. Continuando os pronunciamentos, usa a palavra o vereador Zezito 

Teles que apenas cobra um posicionamento do Poder Executivo em relação a solicitação 

que fez pedindo reajuste salarial para os transportadores de estudantes por alegar que a 

classe tem o procurado constantemente fazendo esse apelo pelo fato do salário que 

recebe está irrisório devido aos aumentos no valor dos combustíveis. Estando com a 

palavra, o presidente Moacir Júnior volta a enaltecer a administração do município 

pelo trabalho que vem desempenhando na reforma de escolas, destacando que além da 

reforma, as escolas também foram equipadas de forma igualitária, sem distinção entre as 

escolas da zona urbana e da zona rural. Elogia a prefeita e o deputado Isnaldo Bulhões 

também pela execução das obras de reforma de praças e a pavimentação de ruas com 

recursos próprios. Em seguida, usa a palavra a vereadora Eliana Fofa que inicia 

cumprimentando o seu irmão, conhecido por Indio, por ser o diretor de esportes do 

Município de Santana do Ipanema. Faz um relato da carreira do seu irmão como goleiro 

de futebol, diz sentir muito orgulho dele; diz que no próximo domingo será a abertura 

do campeonato municipal de futebol de campo 2021, no estádio Arnon de Melo, sob o 

comando desse irmão e convidando os santanenses para participar. Tece inúmeros 
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elogios a atuação da prefeita Drª Christiane dizendo que esta semana ocorreu vários 

eventos de inauguração de reforma de escolas, quadras e praças. Faz um apelo para que 

a comunidade escolar tenha zelo pelas escolas que foram reformadas e equipadas, 

citando como escolas/quadra reformadas as seguintes: Escola Vereador João Francisco 

Cavalcante e Quadra Poliesportiva Professor Reginaldo Falcão, em São Félix, a Escola 

Ulisses Silva e a Escola Senador Arnon de Melo. Diz ter visitado a obra de construção 

da creche que vai ser denominada prefeito Isnaldo Bulhões, no Povoado Óleo, diz que 

está belíssima e frisa que essa construção estão sendo custeada com recursos próprios. 

Fala ainda, ter participado da inauguração do espaço de convivência denominado 

Antônio Risadinha e elogia a obra. Diz ter recebido elogios da esposa do saudoso 

Antônio Risadinha pela sua atuação parlamentar e mostra-se agradecida pelo 

reconhecimento do seu trabalho. Fala sobre o dia sete de setembro – independência do 

Brasil, dizendo que a bandeira é verde e amarela e não tem dono. Roga a Deus que 

ilumine a mente dos governantes para respeitar a democracia e trabalhar em defesa do 

povo brasileiro. Informa que foram adquiridas três motos e entregues ao secretário 

municipal de finanças para “ajudar a administração”. Fala ainda, que participou do 

evento de inauguração da quadra poliesportiva Hortêncio Bezerra no Povoado 

Camoxinga dos Teodósios e pede que a comunidade tenha zelo para mantê-la 

conservada. Informa que nos próximos dias 11 e 12 vai acontecer a festa do leite no 

Povoado Camoxinga dos Teodósios e convida toda população para prestigiar. Seguindo 

a sessão, o Presidente determina que seja feita a leitura das matérias do grande 

expediente. Consta 01 (um) projeto de lei e um decreto legislativo. A Vereadora 

Tanilla Pereira de Almeida apresenta o Projeto de Lei nº 16/2021 – denomina de 

Vereador Naldo de Caboclo a unidade básica de saúde localizada no Povoado São Félix. 

A vereadora Drª Carol Magalhães apresenta o Decreto Legislativo nº 05/2021 – 

dispõe sobre a concessão da medalha de mérito Ipanema ao delegado Fábio Michey 

Costa da Silva. Após leitura, o Presidente encaminha às comissões, para emissão dos 

pareceres o projeto de lei nº 16/2021. Quanto ao Decreto Legislativo nº 05/2021, 

submete a discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Na ordem do dia, a 

vereadora Drª Carol Magalhães pede a palavra para agradecer a aprovação por 

unanimidade do decreto legislativo em pauta de sua autoria. Por não haver nada mais a 
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tratar, o Presidente declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo 

Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, a Segunda Secretária, Vereadora Josefa 

Eliana Silva Bezerra, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue 

devidamente assinada.   

 

 


